

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

26 МАЯ 1976

г. Киров

«ЖЕЛАЮ МНОГО ХОРОШИХ ПЕСЕН...»

В г. Кирове с успехом прошли гастролы лауреата Всесоюзного и международных конкурсов артистов эстрады, заслуженного артиста Белорусской ССР Виктора Вуячича. Перед отъездом певец дал «Кировской правде» небольшое интервью.

— Виктор Лукьянович, вы окончили свои концерты в нашем городе. Что вы можете сказать о них?

— Наш коллектив — ансамбль «Тоника» и я — с большим удовольствием выступал в городе, носящем имя пламенного трибуна революции, городе, который дал нашей стране столько славных людей: революционеров, ученых, художников, прославленных полководцев.

— Вы ведь в Кирове не впервые?

— Да, я приезжал сюда, еще будучи студентом, больше десяти лет назад с Белорусским государственным народным хором им. Жиновича.

— Что, по-вашему, изменилось в Кирове за эти годы?

— Ну, это даже не перечислишь, я ведь много не успел увидеть, но город стал большим, красивым. Появилось много новых зданий, много зелени на улицах. Мне еще очень понравился ваш красивый фонтан на Театральной площади...

— Куда вы уезжаете после гастролей в нашем городе?

— Я должен петь в Москве на пленуме Союза композиторов СССР, а потом уезжаю в Саратов, откуда начинаются мои летние гастролы по Волге.

— Мы знаем, что, будучи в 1971 году вместе с белорусским композитором Игорем Лученком в Чили, вы познакомились там с известным певцом и поэтом-революционером Виктором Харой?

— Да, это был чрезвычайно интересный человек, он был красив и внешне, и внутренне.

Наши впечатления от этой встречи были отражены в песне И. Лученка и В. Брусникова «Выстрадай, Чили!». Эту песню я очень люблю и всегда исполняю ее с большим волнением и грустью.

— Хотелось бы узнать о ваших планах.

— Задачу нашего коллектива и свою лично я вижу в том, чтобы новые, современные, хорошие песни советских композиторов доходили до зрителя, волнуя его душу, помогая ему трудиться.

Если более конкретно, то в мыслях — укрепление содружества с композиторами и поэтами, участие в очередном фестивале «Песня-76» и в других традиционных фестивалях.

— И последний вопрос: что бы вы хотели пожелать читателям «Кировской правды»?

— Желаю много хороших песен и успехов в труде!

Беседу провела Е. ЛАНДЕСМАН.